

■ ГЛАВНАЯ ТЕМА

**ДАМБЫ И ПЛОТИНЫ
ПРОШЛИ ПРОВЕРКУ**

Гидротехнические сооружения в Тюменском районе прошли проверку.

Как сообщила в своем Телеграм-канале глава «столочного» Ольга Зимина, на прошлой неделе межведомственная рабочая группа провела обследование дамб и плотин, расположенных в муниципалитетах. В составе рабочей группы – специалисты областных департаментов недропользования и экологии, гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области, Главного управления МЧС России по Тюменской области, Ростехнадзора и Нижне-Обского бассейнового водного управления.

«Все имеющиеся в районе дамбы и плотины признаны пригодными для защиты населенных пунктов от паводка.

По прогнозам МЧС России по Тюменской области, подъем уровней воды в реках Тура и Пышма в этом году ожидается в средних значениях 2021 года.

Опасней ситуация не вызывает, тем не менее в каждом муниципалитете, где есть риск подтопления, проведена подготовка сил и средств, которые будут задействованы в случае прихода большой воды, проверено необходимое оборудование, разработан план действий при эвакуации жителей», – сообщила Ольга Зимина.

Пресс-служба главы района.

К СВЕДЕНИЮ

Для жителей Тюменской области запустили сайт с информацией о паводковой обстановке в регионе.

На сайте паводок72.рф в удобном формате можно узнать:

- какие районы и города находятся в зоне возможного подтопления;
- как подготовиться к эвакуации и что делать, если её объявят;
- посмотреть и скачать памятку о действиях при паводке.

Также на сайте представлены номера экстренных служб и ссылки на официальные сообщества Тюменской области.

Информационный центр правительства Тюменской области.

■ ЖКХ

**ОБЪЕКТ, ИМЕЮЩИЙ
БОЛЬШОЕ ЗНАЧЕНИЕ**

В поселке Боровский строится канализационная насосная станция.

При проектировании объекта водоотведения предусмотрены самые современные и эффективные материалы и оборудование. Станция будет оснащена тремя энергоэффективными насосами, сороудерживающим комплексом и системой очистки воздуха. Все внутренние коммуникации выполнят из материалов, не подверженных коррозионному износу, что значительно продлит срок их эксплуатации. Два независимых источника электроэнергии также повысят надежность работы станции.

«Этот объект имеет большое экологическое значение для Тюменского района и всей Тюменской агломерации. КНС производительностью более 670 кубических метров в час будет транспортировать сточные воды от жилых домов и сливных станций поселков Богандинский, Винзили и Боровский на городские сооружения очистки сточных вод, где канализационные стоки пройдут тщательную очистку», – рассказала генеральный директор «Росводоканал Тюмень» Ольга Сарбаева.

Сейчас строители из особо прочного бетона отливают подземную часть станции, которую углубят на восемь метров. Строительно-монтажные работы планируется завершить до конца года. В 2025 году после установки и наладки технологического оборудования КНС будет введена в эксплуатацию. После этого действующая канализационная насосная станция, исчерпавшая свой ресурс и не отвечающая современным экологическим нормам, будет ликвидирована.

По информации «Росводоканал Тюмень».

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ НАЦПРОЕКТЫ



На строительной площадке побывала глава района Ольга Зимина.

**В ВИНЗИЛЯХ СТРОЯТ
НОВУЮ ШКОЛУ**

В поселке Винзили началось строительство школы на 1101 учебное место. С рабочим визитом площадку посетила глава Тюменского района Ольга Зимина.

Работы ведет подрядная организация ООО «Спецстрой». Все мероприятия по проекту должны завершиться в декабре 2025 года.

Напомним, что объекту был отведен участок площадью 20 тысяч квадратных метров рядом со старой школой. За основу взята СОШ в микрорайоне Мелиораторов города Тюмени.

Предполагается, что общая площадь здания составит 21 тысячу квадратных метров. Блок начального звена с корпусом для средних и старших классов объединит административный корпус. Там разместятся

обеденный зал на 550 посадочных мест с пищеблоком, два спортивных зала, актовый зал, библиотека, классы дополнительных занятий и технические помещения.

В рамках благоустройства на территории школы появится физкультурно-спортивная зона. В нее войдут: круговая беговая дорожка, универсальная площадка для игры в мини-футбол и хоккей, универсальная площадка для игры в баскетбол и волейбол, спортивный комплекс ГТО, элементы полосы препятствий для освоения общеобразовательной программы по предмету ОБЖ, дорожка

для разбега с ямой для прыжков в длину, а также площадки для тихого отдыха и активных игр, построения на общешкольные мероприятия. У входа в школу разместят велопарковки и скамейки.

Добавим, что этим летом в действующем здании Винзилинской СОШ им. Ковальчука должны провести восстановительный ремонт конструктивных элементов. На первом этапе подрядчики собираются снести аварийные пристроенные помещения, сделать поверхностный водоотвод от стен, провести мероприятия по увеличению жесткости конструкций в продольном и поперечном направлении.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото Дмитрия СОКОЛИНА.

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

ЕДИНСТВЕННЫЙ В РОССИИ БЛОК

Винзилинский завод керамзитового гравия планирует начать производство единственного в России керамзитобетонного блока.

К выпуску новой продукции предприятие должно приступить 1 июня 2024 года, оборудование для этих целей уже закуплено.

«Наш блок будет лечебный. Из таких блоков когда-то строили мо-

настыри, в этих монастырях старцы доживали до ста лет. Исследования ученых подтверждают, что в таких домах не будет плесени, не будет микробов, а значит – будет меньше болезней. Известковый блок дает

человеку возможность правильно дышать, в отличие от цемента и гипса, который еще и напитывает влагу. Наше производство позволит частному лицу построить полностью известковый дом», – рассказал генеральный директор ООО «ВЗКГ» Риволь Саммасов.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ АКТУАЛЬНО

ЖИЛИЩНЫЙ РЫНОК РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ

Тюменские застройщики называют Тюменский район – одной из самых перспективных строительных площадок для возведения жилья. Как для развития многоэтажного строительства, так и для ИЖС.

Всего в регионе на данный момент работают 114 компаний-застройщиков. Полтора десятка из них так или иначе задействованы в освоении площадок под жилищное строительство или находятся в стадии планирования, проектирования таких объектов.

В Тюменском районе активное строительство уже ведется в районе Патрушево, Роцино, поселка Московский, Дербьши, Горьковка, Ембаево, Тарманы. Возводятся не только высотки, но и многоквартирные дома в 2-3 этажа. Набирает обороты индивидуальное жилищное строительство.

По итогам 2023 года рынок ИЖС в общем объеме строительства в регионе составил 44 процента. Такие данные были приведены в областной Думе на заседании круглого стола по теме «Итоги и перспективы жилищного строительства».

Наша основная задача – увеличение градостроительного потенциала земельных участков, – подчеркнул Валерий Киселев, заместитель начальника Главного управления строительства Тюменской области, начальник управления жилищной политики. – На текущий момент такой потенциал составляет более чем 27 млн кв. м. Через семь лет мы должны достичь показателя почти в полтора раза больше – 38 млн кв. м. Для этого активно вовлекаем новые земельные участки, решаем вопросы по подключению их к инфраструктуре.

Чтобы сохранить и обеспечить на будущее динамичные темпы строительства жилья, Тюменская область участвует во всех федеральных жилищных программах.

При этом все жилищные проекты сдаются в срок, срывов нет. Лидером по реализации жилищных программ являются программы по расселению ветхого и аварийного жилья, в том числе и в Тюменском районе. В целом на жилищные программы регион в прошлом году направил более 3 млрд рублей.

Жилье не только активно строят, но и покупают. В прошлом году 12 крупнейших компаний увеличили количество сделок на 40 процентов, даже несмотря на то, что стоимость жилья выросла в среднем на 17 процентов.

Население областного центра растет бурными темпами. За 10 лет увеличилось на 200 тысяч человек, прирост составляет практически по 20 тысяч человек в год.

Активно расширяются границы города. Он вырос уже почти на треть. Некоторые поселки Тюменского района, которые недавно считались окраиной, – сейчас воспринимаются как городские. Застройщики так и говорят: «Мы расширяем границы города».

Инна ГОРБУНОВА.

■ НАЦПРОЕКТЫ



ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЖИТЕЛЕЙ ВСЕГО РАЙОНА

В конце 2024 года в поселке Винзили откроется Центральная клиническая лаборатория.

В старой поликлинике поселка Винзили появится большая лаборатория, которая будет обслуживать весь Тюменский район. С ходом ремонтных работ в зда-

нии на улице Гагарина ознакомилась глава «столичного» Ольга Зимина.

Пристрой вместе с домом был введен в эксплуатацию в 1986



Глава района Ольга Зимина и главврач областной больницы №19 Мигран Мартиросян в помещении будущей лаборатории.

году, долгие годы здесь принимали пациентов. В настоящее время здание закрыто на капитальный ремонт, в помещениях идет монтаж системы вентиляции. Уже произведена разбивка на боксы, установлены стены. В ближайшее время будут начаты электромонтажные работы. Завершить ремонт планируют в декабре 2024 года.

Главный врач областной больницы № 19 Мигран Мартиросян пояснил, что здесь будут проводить все исследования анализов пациентов с территории «столичного»: «Сейчас мы возим их в Боровский. В будущем освободим там площади для Центра амбулаторной онкологической помощи».

Побывала глава района и в новой поликлинике на улице Советской. Напомним, что она была построена в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение». Учреждение распахнуло свои двери 23 ноября 2020 года.

Сегодня Винзилинская поликлиника обслуживает около 16 тысяч человек, жителей пяти населенных пунктов: поселка Винзили, деревни Железный Пере-

бор, села Богандинское, деревни Пышминка и села Муллаши. В структуру учреждения входят четыре ФАПа: Муллашинский, Железно-Переборский, Пышминский и Богандинский.

В новом здании расположены взрослое и детское отделения с отдельными входами, обустроены кабинеты приема участковых терапевтов и педиатров, хирурга и невролога, кабинеты доврачебного приема, прививочные и процедурные кабинеты. Имеются современные электрокардиографы, комплексы суточного мониторирования ЭКГ и артериального давления, электроэнцефалограф, вибротестер. Установлена универсальная система УЗИ экспертного класса, которая делает диагностику еще более доступной для жителей сельской местности.

«Наша поликлиника очень хорошая. От самой регистратуры, как заходишь, и до руководителя – ни шума, ни крика, никто не скандалит. Тишина и покой. Я так благодарна всем работникам», – поделилась впечатлениями пациентка Галина.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото Дмитрия СОКОЛИНА.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПО ВСЕМ ФРОНТАМ – ВЫСОКАЯ ГОТОВНОСТЬ

С 5 апреля в Тюменской области начал действовать особый противопожарный режим. Накануне депутаты регионального парламента проверили, все ли готово к тому, чтобы противодействовать огненной стихии, – проверили.

Весна и лето 2023 года стали самыми жаркими в регионе за 85 лет метеонаблюдений, рекордными по количеству, площади возгораний и нанесенному ущербу. Было зафиксировано 222 лесных пожара на площади более 28 тыс. гектаров. Кстати, первые возгорания были обнаружены как раз в начале апреля. Установлено, что 53% пожаров произошло по вине человека. Благодаря оперативным и слаженным действиям всех служб 71% возгораний было потушено в первые сутки, что выше, чем в среднем по УрФО. Но даже такие результаты – не повод успокаиваться. Президентом РФ Владимиром Путиным поставлена задача: к 2030 году снизить площадь лесных пожаров в лесном фонде в 2 раза и повысить оперативность пожаротушения – все возгорания должны быть ликвидированы в течение суток.

В этом году в Тюменской области суммарно на тушение лесных пожаров предусмотрено более 3-х млрд рублей. В том числе 750 млн рублей – на деятельность противопожарных служб и формирований, 135 млн – на организацию для привлечения сил и средств на предупреждение и ликвидацию ландшафтных пожаров, 54 млн рублей –

на приобретение пожарных автомобилей, 107 млн рублей – на авиационный мониторинг, 159 млн рублей – на приобретение специализированной противопожарной техники и оборудования.

За последние годы проведена большая системная работа по контролю, мониторингу, взаимодействию структур между собой, – считает Оксана Величко, председатель комитета по бюджету, налогам и финансам. – Очень бы хотелось, чтобы все профилактические мероприятия снизили риск возникновения пожаров и ущерб от них. Для этого надо заранее, очень подробно отработать все реальную повестку дня, находить и ликвидировать слабые точки.

Депутаты посетили Тюменскую областную базу наземной и авиационной охраны лесов, где парламентариям продемонстрировали образцы новой противопожарной техники и оборудования, рассказали о работе центра мониторинга пожарной опасности в лесах, ознакомили с возможностями видеостены, на которой транслируются изображения с 102 видеокamer, расположенных, в том числе, и в тюменском лесничестве. Каждое изображение можно укрупнять для более детального изучения. Для примера



Депутаты Оксана Величко и Дмитрий Трубин у видеостены, на одном из укрупненных изображений видны леса вокруг Успенки.

диспетчеры развернули и продемонстрировали онлайн-обстановку в Успенке.

Участники выездного заседания комитета по экономической политике и природопользованию Тюменской областной Думы констатировали, что правительством

региона очень много сделано для того, чтобы по максимуму предотвратить пожароопасные ситуации в лесах и обеспечить локализацию возгораний в течение первых суток.

Инна ГОРБУНОВА.
Фото автора.

■ КУЛЬТУРА

МУЗЫКА БОЛЬШИХ СЕРДЕЦ

В концертном зале ЦКиД «Юность» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив прошёл концерт «Музыка больших сердец».



Активными участниками концерта стали учащиеся и преподаватели Каскаринской детской школы искусств «Ритм». Воспитанники народного отделения впервые приняли участие в мероприятии такого формата и уровня.

Перед концертом в рамках про-

екта состоялись мастер-классы по народным инструментам: домра, балалайка и баян. Их провели артисты Тюменского оркестра русских народных инструментов им. Л.Ф. Беззубова: Тамара Василицына, Александр Шешуков, Азат Зимагулов. Дирижёр оркестра Владимир Лавришин деталь-

но проработал произведения ансамбля, был сделан подробный разбор учебного репертуара, а также даны рекомендации для дальнейшей работы преподавателям и учащимся.

На концерте учащиеся ДШИ «Ритм» исполнили произведения с оркестром: Самир Халидуллин, учащийся по классу балалайки, – вальс «Грёзы» Василия Андреева, Егор Гмызин, учащийся по классу баяна, – «Карело-финскую польку» в обработке Виктора Гридина.

Администрация, преподаватели и учащиеся Каскаринской ДШИ «Ритм» благодарны С.В. Трифанову, директору центра культуры и творчества «Тюмень», В.И. Лавришину, дирижёру Тюменского оркестра русских народных инструментов им. Л.Ф. Беззубова, за продуктивное сотрудничество, сохранение, развитие и популяризацию традиционной народной культуры в регионе. Желаем творческих успехов в профессиональной деятельности, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

По информации ЦКиД «Юность», с. Каскара.



■ ЗЕМЛЯКИ

РОДОМ ИЗ ЯНТЫКА

Фархинур Абдулвалиевна Рамазанова скоро отметит 85-летний юбилей.

У Фархинур лучший палисадник в Янтыке. Ее клумбы поражают разнообразием цветов и красок, форм и линий, а ее жизнь полна интересными событиями, встречами, радостными и грустными воспоминаниями.

Вот что рассказала мне о себе многодетная мать, ветеран труда.

«Я родилась 22 апреля 1939 года в многодетной семье Бибинур и Абдулвали Назыровых в деревне Янтык. Испытала все тяготы военных и послевоенных лет. Моя мать, Бибинур Назырова, приняла в семью четверых детей своего супруга от первого и второго браков и воспитывала их как собственных».

Сыновья и дочери выросли, у них родились свои дети. Уходя в армию, старший брат взял меня на руки, когда я еще лежала в пеленках, прислонил к стене и сказал: «Давай-ка, сестренка, измерим твой рост, посмотрим, на сколько вырастешь, когда я вернусь». Он сделал на стене отметку, но узнать, как выросла младшая сестра, ему не довелось. Началась Великая Отечественная, не вернулся он с войны. Остался лежать на поле боя и второй брат. Мама ночами оплакивала своих старших сыновей Абделислама и Шайхелислама.

А потом в семье случилась еще потеря: не стало отца. Дом остался без хозяина, а семья – без кормильца. Тяжело было

матери одной справляться с детьми. Старшие сестры Закия и Мухарама ходили в школу, а за мной приглядывал шестилетний брат Абдрахим. Всей семьей ухаживали за коровой, косили сено, собирали хворост, рыбачили. В тяжелых домашних делах помогали родственники отца – Зариф абый и Хафиса апа Назыровы.

Так и прошли горькие годы войны. Я пошла в школу. Училась на «4» и «5». Моя учительница Мариям Ибрагимова всегда хвалила и ставила меня в пример. Успешно закончила 4 класса, но продолжить обучение не удалось. Причин было много. В тяжелое послевоенное время 10-летнему ребёнку невозможно было одному добираться в другой населенный пункт по бездорожью. Не было и соответствующей одежды.

Шло время. Вместе со старшими ходили на сенокосные угодья колхоза, заготавливали дрова, работали на ферме, строили загоны для скота. Вот и детство куда-то незаметно ушло...

Деревенская молодежь всегда находила время для отдыха. В один прекрасный вечер я со сверстниками пошла на танцы. Парни так красиво играли на гармонии, что девушки не устояли, пошли в пляс. Мидхат Рамазанов был одним из лучших – красивый, веселый, немногословный. Я видела его на сено-

косе – сильный, работающий. Он меня тоже приметил, ни на шаг не отходил. Дело закончилось свадьбой.

Началась семейная жизнь. Радостная, счастливая пора... Это был 1960 год. А в 1961-м родилась дочь, потом появились еще дети – дочери и сын. Раньше в декретном отпуске женщины сидели лишь четыре месяца. Нальешь молочко в бутылочку – и скорей на работу. Если бы не было моей свекрови Айтбикки, у меня не было бы и сорокалетнего трудового стажа.

Женщины из бригады разнорабочих со своими мужьями поднимали на ноги совхоз «Каскаринский». Работали в поле, на ферме, на сенокосе, на стройке загонов – все делали вручную. Работа на картофелеуборочном комбайне нам показалась очень легкой. Сидишь, очищаешь транспортер от комков земли, от ботвы и старой гнилой картошки. Перед глазами пробегают клубни, а ты вспоминаешь, как в детстве собирали прошлогоднюю картошку и стряпали лепешки.

После рабочего дня нас дома ждала дюжина детей. Всех надо накормить, напоить. Корову подоить, овец постричь. Раньше в магазинах одежды было мало, сами шили, вязали. На новогодней елке мои дети занимали призовые места в конкурсе костюмов», – рассказывает Фархинур Абдулвалиевна.

Я хорошо знаю дружную, трудолюбивую и гостеприимную семью Мидхата и Фархинур Рама-

■ К 80-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСТРОВКИ КУЛЬТУРЫ

В Тюменском районе за последние годы не только выросли большие дворцы культуры в крупных поселках, но и появились новые клубы в небольших населенных пунктах.



Старый клуб на улице Островок.



Новое здание клуба в Гусево.

В селе Гусево долгое время единственным общественным зданием был бревенчатый дом на улице Островок, построенный местным совхозом в 60-х годах прошлого века.

Он служил и клубом, и библиотекой, и музеем, и церковью, и местом встреч членов общественного территориального совета Гусево, совета ветеранов, молодых семей, волонтеров.

В начале 2022-го в селе началось строительство нового клуба. Здание площадью более 400

квадратных метров возвели менее чем за год, используя технологию каркасного строительства. Здесь есть зрительный зал на 100 мест, библиотека с читальным залом, помещения для занятий творчеством. Обеспечена доступность для людей с ограниченными возможностями. Прилегающая к клубу территория благоустроена для организации отдыха.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото Дмитрия СОКОЛИНА.



зановых. Хотя была разница в возрасте, они общались с семьей Махмутовых, моими родителями – Абдулалимом и Магданией. Вместе проводили праздники, провожали и встречали сыновей из армии, делали свадьбы. Семья Рамазановых весело встречала гостей сначала в старом доме, а потом – в новом, просторном. В нем выросли дети, родились внуки.

Более 60 лет душа в душу живут Мидхат Тухватулович и Фархинур Абдулвалиевна. Мидхат абый – один из лучших механизаторов нашей деревни, совхоза «Наш Мидхатушка», – так называли его руководители совхоза «Каскаринский», награждая медалями, почетными грамотами. Его фотографии были на страницах районной и областной газет, его ставили в пример молодым механизаторам.

Они и сами уважали своего наставника за честность, добродушие и отеческую заботу о

молодых, за помощь в трудную минуту, особенно за то, что заступается за них перед начальством.

Три дочери Рамазановых живут в соседней Каскаре, сын Фоат – в Янтыке, работает водителем в МЧС, дочь Рачия Мидхатовна Сабирова 40 лет учит русскому языку янтыковских ребят. Старшая дочь, Рависа Мидхатовна, по выходным приезжает к родителям, помогает по дому, в огороде.

Для Фархинур Абдулвалиевны ее дети, внуки, правнуки – цветы жизни. В ее юбилей они поздравят свою маму и бабушку с солидной датой. От имени членов совета школьного музея я поздравляю Фархинур апу с днем рождения. От всей души желаю ей крепкого здоровья, долголетия и много радостных и счастливых улыбок детей, внуков, правнуков.

Райса РАХИМОВА.
д. Янтык.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ПЕРЕВАЛОВСКОГО МО
РЕШЕНИЕ от 11.04.2024 г. N 7

О рассмотрении отчета об исполнении бюджета Переваловского муниципального образования за 1 квартал 2024 года

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в Переваловском муниципальном образовании, Уставом Переваловского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, рассмотреть и принять к сведению отчет об исполнении бюджета Переваловского муниципального образования за 1 квартал 2024 г.:

- общий объем доходов в сумме 9 632 457,40 руб.
- общий объем расходов в сумме 10 533 888,04 руб.
- дефицит бюджета в сумме 901 430,64 руб.

2. Принять к сведению поступление доходов бюджета Переваловского муниципального образования за 1 квартал 2024 года по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему Решению.

3. Принять к сведению расходы бюджета Переваловского муниципального образования за 1 квартал 2024 года:

- по разделам и подразделам классификации расходов бюджет-

та согласно приложению N 2;
- по ведомственной структуре расходов бюджета согласно приложению N 3.

4. Принять к сведению источники финансирования дефицита бюджета Переваловского муниципального образования на 01.04.2024 года по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 3 к настоящему Решению.

5. Обнародовать настоящее решение согласно Уставу Переваловского муниципального образования, разместить настоящее решение на официальном сайте Тюменского муниципального района (<https://atmr.ru/municipalnie-obrazovania/perevalovskoe-mo/>) в

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя».

6. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

М.В. ШИПИЦЫН,
председатель Думы,
В.Н. ЛЕБЕДЕВ,
глава Переваловского муниципального образования.

С полным текстом решения можно ознакомиться на официальном сайте Тюменского муниципального района (<https://atmr.ru/municipalnie-obrazovania/perevalovskoe-mo/>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ПОКАЗАТЕЛИ

численности муниципальных служащих
Переваловского муниципального образования
и фактические затраты на их денежное
содержание за 1 квартал 2024 года

	Численность	Фактические расходы за 1 квартал 2024 года (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	7	1 120,7

В.Н. ЛЕБЕДЕВ,
глава Переваловского муниципального образования.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах общественных обсуждений

15 апреля 2024 г.

Общественные обсуждения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Каменского муниципального образования Тюменского муниципального района Тюменской области, утвержденные распоряжением Главного управления строительства Тюменской области от 26.04.2018 N 046-Р, предусматривающему изменения градостроительного регламента, проводились в период с «05» апреля 2024 года по «12» апреля 2024 года на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <https://atmr.ru/>,

в разделе «Деятельность», подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

В общественных обсуждениях приняла участие 0 (ноль) человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений N 25 от «12» апреля 2024 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечания и предложения от участников общественных обсуждений поданы

не были.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

направить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Каменского муниципального образования Тюменского муниципального района Тюменской области, утвержденные распоряжением Главного управления строительства Тюменской области от 26.04.2018 N 046-Р, предусматривающий изменения градостроительного регламента, на утверждение.

К.К. КОЙШЕ,
председатель.

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА информирует о принятии Главным управлением строительства Тюменской области следующих правовых актов:

1. Распоряжение от 10.04.2024 N 30-56/24 «Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0401003:152 площадью 1835 кв.м, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, п. Андреевский, ул. Лесная, дом 7, участок N 202;

2. Распоряжение от 11.04.2024 N 30-57/24 «О внесении изменений в документацию по планировке территории (проект

планировки территории, проект межевания территории) Червишевского сельского поселения Тюменского муниципального района, утвержденную распоряжением от 11.12.2020 N 165-р» в отношении элемента планировочной структуры (квартала) 01:01:12;

3. Распоряжение от 11.04.2024 N 30-58/24 «Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1105002:5281 площадью 4640 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Луговое, ТОО «Плодовое»;

4. Распоряжение от 11.04.2024

N 30-59/24 «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» в отношении объекта капитального строительства – Индивидуальный жилой дом, построенного на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0808003:12152 площадью 800 кв.м, по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Кулига.

С полным текстом правовых актов Главного управления строительства Тюменской области можно ознакомиться на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<https://admtumen.ru/>) в разделе «Законодательство».

ИНФОРМАЦИЯ о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих Ембаевского МО на 01.04.2024 года

	Численность работающих, человек	Фактические затраты на денежное содержание, тыс. руб.
Муниципальные служащие	7	860,3

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл. редактор
Т.В. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2076 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-гл. редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail: zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок верстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО поздравляют юбиляров, родившихся в апреле: **Федосью Михайловну АГЕЕВУ** – со 100-летием; **Марию Ивановну ЮРКОВУ** – с 85-летием; **Николая Николаевича СУТЧЕНКО** – с 80-летием; **Владимира Михайловича НОВОСЕЛОВА**, **Александру Никитичну МАЙСЮК** – с 75-летием; **Екатерину Тимофеевну ЯМОВУ**, **Сергея Захаровича СТОЛБОВА**, **Георгия Лукьяновича КЛИМ**, **Екатерину Федоровну РОМАНЮК**, **Надежду Васильевну ПУХОВЦОВУ**, **Николая Сергеевича ГАЛИНА** – с 70-летием; **Владимира Сергеевича СОКОЛОВСКОГО**, **Надежду Александровну КОВАЛЕНКО** – с 65-летием; **Лидию Григорьевну КИСЕЛЕВУ**, **Любовь Ивановну СЕРГУТОВУ**, **Елену Леонтьевну ЧУДИНОВУ**, **Валентину Геннадьевну КИСТАНОВУ** – с 60-летием, а так-

же всех родившихся в апреле с днем рождения!

Борковский совет ветеранов от души поздравляет своих апрельских юбиляров: **Галину Ивановну КОЛОТЫГИНУ** – с 85-летием, **Ивана Григорьевича МАТВЕЕВА**, **Нину Николаевну НАСОНОВУ**, **Ираиду Александровну ПОМОСОВУ** – с 75-летием, а также всех именинников, родившихся в апреле.

Администрация Червишевского МО и совет старейшин д. Большие Акияры поздравляют своего долгожителя, родившегося в апреле, **Фарида Айтмухаметовича ГАЛЕЕВА** с 89-летием, а также **Мадину Зарифовну РАХМАТУЛИНУ** – с 88-летием, **Санию Ахметовну ФАСТУЛИНУ** – с 80-летием, **Насию Ханафиевну КИЯМОВУ** – с 70-летием. Поздравляем всех пенсионеров, родившихся в апреле.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Аскаровой Суиндык Кабимолдаевной (ООО «Земля»), уникальный реестровый номер в реестре саморегулируемой организации кадастровых инженеров N 1504, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д. 9, оф. 2, тел. 8(3452)221590, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка:

- КН 72:23:0102001:2263, расположенный по адресу: обл. Тюменская, г. Тюмень, ДНТ «Малинка», ул. Дальняя, участок N 515а. Заказчиком кадастровых работ является Назмутдинов Я.Я.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 17 мая 2024 г. в 12 часов 00 минут по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д. 9, оф. 2.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также предоставить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности в тридцатидневный срок с даты опубликования извещения в газете по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д. 9, оф. 2, тел. 8(3452)22-15-90.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- КН 72:23:0102001:2266, расположенный по адресу: обл. Тюменская, г. Тюмень, СНТ «Малинка», ул. Дальняя, уч. N 515;

- КН 72:23:0102001:2267, расположенный по адресу: обл. Тюменская, г. Тюмень, СНТ «Малинка», ул. Дальняя, уч. N 514.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



ТЮМЕНСКИЙ СКЛАД ТЕПЛИЦ,
гарантия
низкой
цены

Телефоны:
8(3452)61-70-30,
8-932-63-00-194.

ПОКУПАЕМ пшеницу 3, 4, 5 классов,
неклассную (пророст, запах). Предоплата.
Вывезем нашим транспортом. Тел. +79195879181.

ПАМЯТНИКИ
мрамор, гранит, мраморная крошка

ПОРТРЕТЫ СТОЛИКИ
ОВАЛЫ ЛАВОЧКИ
ВАЗЫ УСТАНОВКА
ОГРАДКИ РЕМОНТ

г.Лугуторовск, ул.Ишимская, 141, стр. 1
8(34535)5-04-05; 89026248339

ВНУТРЕННЯЯ РАССРОЧКА.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»:
8-922-477-9379, 69-56-73,
8-982-938-7360,
e-mail zagudaeva.tid@bk.ru

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЮ коз дойных, козлов, козлят. Тел. 89044954446.
Любовь Харисовна.